

为感谢好心人捐款帮儿子治疗癌症

患儿父母想登记捐献眼角膜

文/记者 张卫建 于荣花 片/记者 王传宝

8月10日上午,滨城区梁才办事处的王县波和妻子王素娥带着四岁半的儿子来到齐鲁晚报《今日滨州》编辑部,向我们讲述了他们和儿子王籽铄的经历。儿子王籽铄出生于2007年正月初六,在2010年8月之前,他像正常孩子一样健康、快乐地成长,王县波一家沉浸在三口之家的幸福中,但他们不知道生活的阴影正一步步向他们逼近。



小籽铄的胳膊上插了三根化疗用的管子。

起初以为是中耳炎,确诊后竟是癌症

2010年8月下旬,小籽铄经常用手掏耳朵,王县波夫妻起初也没太在意。一天,王籽铄在掏耳朵时,从里面掏出来一块绿豆粒大小、咖啡色的东西。夫妻两个人看了之后只是觉得奇怪,不过没太放在心上。只是带着小籽铄去附近诊所进行了简单的治疗。“开始根本没想到是什么大病,大夫也是按中耳炎给治疗的。”母亲王素娥告诉记者。

诊所按照中耳炎给小籽铄治疗了有十多天。有一天,母亲王素娥在给儿子穿衣服时,发现儿子根本就站不住

了,而且发现儿子的耳朵里长出了一个脓包一样的东西。“看到这种状况,我们吓坏了,好好一个孩子怎么能忽然站不住了呢,那个脓包是啥我们更不清楚。”王素娥告诉记者。于是,他们夫妻俩就带小籽铄来到了人民医院,想对小籽铄的病情进行确认。在医生的指导下,夫妇俩带着小籽铄做了CT和磁共振。“当时没有确诊,医生说耳朵中耳位置有病变,建议去大医院做进一步检查。”王素娥告诉记者。在人民医院住了几天后,王县波夫妇就带

着小籽铄到北京求医。

2010年9月20日,王县波夫妇带着小籽铄到了中国人民解放军301医院。医生为小籽铄做了病理化验。“虽然我们不知道病情不像刚开始想的那么简单,但也从来没有想过是什么不治之症。”王县波说。医生拿到化验结果后告诉他们,儿子得的病叫中耳乳突横纹肌肉瘤,是一种恶性肿瘤,也就是癌症的一种。“我们夫妻俩倒地就哭了,觉得天要塌下来了,我们怎么也没想到,一个不到四岁的孩子会得癌症。”

治疗不到一年花了二十多万元

确诊之后,夫妻俩带着孩子回到滨州市人民医院进行治疗。在人民医院治疗了8个疗程后,病情慢慢有了好转。2011年4月底,夫妻俩带孩子到中国人民解放军301医院进行复查。5月2日,小籽铄开始在该医院住院治疗。“医生告诉我们,如果再坚持治疗13个疗程,俺孩子就有可能痊愈了,可现在才刚刚治疗了4个疗程,还有9个疗程需要治疗。”

王县波夫妇告诉记者,每个疗程21天,每个疗程的费用要1万多块钱,如果白细胞不稳定,还要另外打别的针,这样平均下来,一个疗程的费用将近两万块钱。母亲王素娥是滨城区梁才办事处一家幼儿园的民办老师,一个月工资五六百块钱;父亲王县波在村里做建筑零工,每天最多能挣90块钱,而且不是每天都有工作可做。自从小籽铄得病以来,王县波夫妇花光

了所有的积蓄。“目前,总共花了有20多万了,有14万是在邻居亲戚那儿借的,别的熟人也都快借遍了,没有办法,为了孩子的病,还是要东拼西凑。”王县波面露难过的神色,并不住地用手抚摸儿子的脸蛋。王县波告诉记者,因为要照顾小籽铄,他们夫妻俩的工作已经无法正常做下去了。“现在的医疗费用几乎全是从亲戚朋友那里借来的。”

为回报社会,患儿父母想登记捐出眼角膜

得知小籽铄的病情后,梁才街道办教委组织辖区内学校的师生进行了一次爱心捐款。“那次老师和学生一起为我们捐了两万多块钱,我们非常感激。”王素娥告诉记者,后来又陆

续有镇上的好心人给他们捐助,这让夫妻俩非常感动。

在得到了社会各界人士的爱心捐助后,王县波夫妻俩开始盘算着如何回报社会。“我们都是农民,没啥能

力,钱是拿不出来了,但我们老去之后,可以将自己的眼角膜捐献出来,回报社会,这也是我们的一点心意吧,给那些需要的人,也算是报答帮助过我们的好心人了。”

高中生首次献血捐了400毫升 连续晕倒两次被送进了医院

本报8月10日讯(见习记者 王景坤) 8月10日,无棣一中一高三毕业生在献血时,因为献血过多导致昏迷住进医院,市中心血站表示承担该学生全部住院治疗费用。

10日下午,记者在滨州医学院附属无棣医院的急诊室见到了正在输液的商希民。商希民告诉记者,自己今年18周岁。10日上午11点左右出来玩路过无棣广场,看到市中心血站的采血车在广场上采血,就去献血了,“这是我第一次献血,采血的医生说一般人都献400cc,就让我也献了400cc,献完后就觉得有点晕,当时在采血车里坐了约20分钟就骑车回家了。”

据商希民的母亲介绍,商希民回到家说不舒服想去床上休息一下,结果还没走到床边就晕倒了。“当时把我吓坏了,孩子的奶奶赶紧拿了颗速效救心丸给他吃,过了一会缓过来孩子又吐又拉,我们让他坐在床上休息了20多分钟,他说想去厕所,刚下床又晕倒了,我们就把孩子送到医院来了。”

商希民的姑姑告诉记者,这是商希民第一次献血,当时是中午,天很热,采血的医生让孩子一次性献400cc太多了。商希民的母亲也表示,孩子今年刚满18周岁,又是第一次献血,采血的医生应该建议孩子献200cc。商希民告诉记者,当时采血车上共有5个人,自己第一次献血不知道应该献多少,所以填表时献血多少那一栏里没有填,“后来抽血时医生说一般人都献400cc,就让我也献400cc,就给我把那一栏填了。”

记者来到无棣广场上的市中心血站采血车上。负责

采血的工作人员告诉记者,商希民已年满18周岁,到了法律允许的献血年龄,而且体重在130斤左右,按照规定达到了献400cc的标准,“我们所进行的采血过程全部是按照《献血法》的规定进行的。”对于该学生晕倒住院的情况,市中心血站采血人员表示,许多人献完血后都会出现晕眩等症,休息一会就没事了。“那个学生刚献完血的时候没有出现异常,只是坐在车里休息了一会就回家了。”对于医生填写献血多少的情况,采血人员表示不存在,“表格都是他(商希民)自己填写的,我们没有给他填。”

下午3点多,市中心血站办公室张主任赶到医院,了解了商希民的情况后表示这属于正常的献血反应,休息几天就没事了。“当时在第一次献血时都会献400cc,这种情况可能属于晕血,休息一下就没事了。”对于采血人员和市中心血站的说法,商希民的家属表示不能接受。商希民的姑姑表示,虽然年龄达到了法律规定的年龄,但是医生在采血前应该仔细询问孩子的情况,“而且不能诱导孩子献400cc啊,第一次就抽400cc太多了,无偿献血也不能第一次就献这么多啊!”余女士告诉记者,孩子当时晕倒时嘴唇发紫,手脚冰凉,脸上一点血色也没有。

下午4点多,商希民的家属与市中心血站初步达成协议,商希民住院的1000元押金由市中心血站支付,住院治疗的全部费用也由血站支付。市中心血站办公室张主任表示,孩子出现这种情况对谁都不好,住院治疗的费用血站会支付。



躺在病床上的商希民与他的献血证。王景坤 摄



齐鲁晚报, 今日滨州, 全心全意为滨州人民服务

分类信息广告、招聘信息广告

隆重招商
共创辉煌

邀您一起挖掘财富

全国日报发行百强榜
齐鲁晚报位列全球第22位

中国第100家
连续七年上榜

中国最具价值品牌500强

品牌影响力山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广、发行量最大

领跑山东报业,在全国报业中排名前列

欢迎有资质、有经验的公司或个人前来洽谈

联系人: 任主任

招商电话: (0543) 3210005